11. Sinif

Fizik

Bagil Hareket

Sefa otoblse gére 1 m/s hiz ile arka koltuga yurimekte-
dir.

Otobis yere gore 6 m/s hiz ile ilerledigine gore yol
kenarinda duran Abdullah, Sefa’nin hizini ka¢ m/s
olcer?

A)3 B) C)4 D)5 E)7
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Dogrusal bir yol Uzerinde K araci 60 km/h ve L araci ise
80 km/h hiz ile birbirlerine dogru hareket etmektedirler.

Araglar yan yana geldiklerinde K aracinda oturmakta
olan biri L aracinin hizini kag km/h olarak goriir?

A) 20 B) 60 C)70 D) 80 E) 140

Ayni dizlemdeki araglardan K araci 4 m/s hizla doguya, L
aracl ise 3 m/s hiz ile kuzeye dogru sekildeki gibi hareket
etmektedir.

v =3m’is v,= 4 m/s

—
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Buna gore L aracinda oturan kisi K aracinin hizini
hangi yone ka¢ m/s olarak gorur?

Yén Hiz
A) Kuzeybati 5
B) Kuzey 7
C) Dogu 4
D) Kuzeydogu 5
E) Glineydogu 5
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X ve Y araglari ayni yon ve dogrultuda vy = 15 m/s ve
vy = 10 m/s hizlariyla hareket etmektedirler.

Baslangigta X araci Y aracinin 600 m gerisinde oldu-
guna gore kag dakika sonra X araci Y aracini yaka-
lar?

A)1 B3 02 DS B3

Yarigapl 2 m olan gembersel pist lUzerinde K ve L hare-
ketlileri sabit v, = 6 m/s ve v| =8 m/s hizlari ile sekildeki
konumlardan harekete basliyorlar.

K v, =6 m/s

v=8m/is L

Araglar harekete basladiktan ka¢ saniye sonra ilk
kez yan yana gelirler?(x=3)

A) 2 B) 3 C)4 D)6 E)7

Doguya dogru 70 km/h hizla hareket eden K aracindaki
g6zlemci ayni yoldaki L aracinin hizini batiya dogru 150
km/h olarak 6lgtyor.

Buna gore yol kenarinda duran Ali, L aracinin hizini
hangi yone ka¢ km/h olarak goriir?

Yon Hiz
A) Bati 80
B) Bati 220
C) Dogu 80
D) Dogu 70
E) Bati 70
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7. Bisikletiyle batiya dogru 10 km/h hizla ilerleyen Ahmet, 10. Akinti hizinin 2 m/s oldudu nehirde bir yiiziicii 4 m/s hiz

Erol’'un bisikletle kuzeye dogru 5 km/h hiz ile ilerledigini ile K noktasindan suya dik olarak yizmeye basliyor.
goriyor. ssitsicisssvsssidsiiiidccea
v,=2 m/s
Buna gore Erol’un yere gore hizi kag km/h dir? >
A)3 B)56 C)5v2 D)5 E) 2 A
K

A

8. A vektdrl Zeynep’in bulundugu arabanin hiz vektérinu E_

ve B vektorl ise Merve’nin bulundugu arabanin Zeynep’e
gore hiz vektorinu temsil etmektedir.

Buna gére yiiziciiniin yere gére hizi kag m/s dir?

A) 25 B)4\2  C)4\5 D)5 E) 52

11. Yere gore 7 m/s hizla gitmekte olan bir kamyon kasasi
icinde bir topun kamyona gore hizi sekildeki gibidir.
Buna gore Merve’nin bulundugu arabanin yere gore

hiz vektori agsagidakilerden hangisidir?
(Kareler esit bdlmelidir.) v,=1m/s

Buna goére topun yere gore hizinin buyiikligi kag m/s
dir?

A) 5\2 B)4V3  C)3\3 D) 242 E) 1

12. Hedef tahtasina 24 m uzaktan sekildeki gibi atilan bir ok
1 saniye sonra gidis hattina dik ve sabit hizla esen rizgar

9. Akinti hizi v, =1 m/s olan nehre kiyi ile 53 agI yapacak nedeniyle hedeften 7 m sagda duvara saplaniyor.

bicimde giren bir kayigin, suya goére hiz vektdru sekildeki
gibidir.
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v,=1m/s
Vv, =5 m/s
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Buna gore kayigin yere gore hizinin blyiikligl kag Buna gore, okun saplanma hizi kag m/s dir?(yer geki-
m/s olur? (sin53°=0,8 ; cos53 =0,6) mi nedeniyle olan hiz degisimi 6nemsizdir.)
A)2\2 B)3V5 C)5 D)3V2  E) 4y2 A) 40 B) 36 C) 30 D) 25 E) 20
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Cevap anahtarina ulagsmak igin karekodu okutunuz.
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